

12部门联合发文

禁止擅自利用互联网销售彩票行为

据新华社电 记者8月21日从财政部了解到,财政部、中央文明办、国家发展改革委、工业和信息化部、公安部、民政部、文化和旅游部、人民银行、市场监管总局、体育总局、国家网信办、银保监会近日联合发布公告,坚决禁止擅自利用互联网销售彩票行为,严肃查处企业或个人违法违规网络售彩等行为。

据了解,截至目前,财政部尚未批准任何彩票机构开通利用互联网销售彩票业务。在查处范围上,除了“坚决

禁止擅自利用互联网销售彩票行为”这一提法,公告还明确提到了“严厉打击以彩票名义开展的网络私彩、网络赌博等任何形式的违法违规经营活动。”

在部门分工上,这次公告有了新细化:网信部门根据有关部门的研判需求清理网上违法违规信息;对拒不改正或情节严重的,由电信主管部门依法实施关闭网站、列入黑名单等处理措施;对网络游戏中涉及的擅自利用网络售彩行为,由文化和旅游部门依

法查处;对向非法互联网销售彩票平台提供支付结算服务的行为,由人民银行、银保监会按职责分工依法查处。

“这是一个立体的整治行动。”业内专家透露,这些查处措施覆盖互联网彩票的业务流程,要求切断互联网彩票平台的支付结算通道就是一个切中要害的做法。

此外,公告加大实施失信联合惩戒力度。对于擅自利用互联网销售彩票的企业或个人,除按规定限制或禁止参与彩票机构生产经营合作等活动

外,情节严重的,列为严重失信行为,纳入全国信用信息共享平台和国家企业信用信息公示系统,由有关部门依法实施联合惩戒。

2007年以来,公安部、工信部等都曾参与清理整顿违规互联网售彩工作。2015年4月,财政部、民政部、公安部等八部委联合发文,对互联网售彩市场进行整顿。2016年5月,财政部、公安部等五部委再次联合发布通知,要求做好查处擅自利用互联网销售彩票工作。



清华大学新生报到

8月22日,在清华大学综合体育馆外,一名新生与“学生证”特色海报合影留念。

当日,3800余名2018级新生来到清华大学报到,开启大学生活。据介绍,清华大学今年录取的新生包含国际学生300余人,港澳台学生50余人,内地学生3400余人。

新华社记者 鞠焕宗 摄

河南9部门联合治理楼市乱象

严打投机炒房和虚假广告

新华社郑州8月22日电(记者王烁)记者从河南省住建厅获悉,日前河南省住建厅、河南省工商局、河南省发改委等9部门联合印发了《河南省打击侵害群众利益违法违规行为治理房地产市场乱象专项行动实施方案》。将开展专项行动整治楼市乱象,严打投机炒房和虚假房地产广告等。据悉,此次专项治理行动将持续至2018年年底。

方案要求,河南省各省辖市、省直管县(市)针对各地存在的房地产市场乱象,通过组织开展企业自查自纠、市县部门联合执法检查、省级抽查验收等专项行动,有力打击投机炒房、房地产“黑中介”、违法违规房地产开发企业和虚假房地产广告。房地产开发企

业捂盘惜售或变相囤积房源也是此次打击的重点。将整治开发企业在取得商品房预(销)售许可证后,未在10日内一次性公开同一预(销)售许可证上全部准售房源等行为。同时对雇佣人员制造抢房假象,恶意炒作,哄抬房价的企业予以严惩。

河南省住建厅表示,河南各地房管、住建、公安、物价等部门将联合成立专项行动工作领导小组,建立联合查处机制。按照方案,各地将对房地产开发企业在售楼盘和房地产中介机构门店进行全面巡查,设立投诉举报热线,对巡查发现、群众投诉的违法违规行为,将建立台账、严厉查处,对群众反映强烈、问题突出的典型案例挂牌督办,及时公布查处结果。

奶业协会:我国生鲜乳抽检合格率99.8%

据新华社电 权威部门8月22日发布的《中国奶业质量报告(2018)》显示,2017年我国生鲜乳抽检合格率99.8%,三聚氰胺等重点监控违禁添加物抽检合格率连续9年保持100%,乳制品抽检合格率99.2%,婴幼儿配方乳粉抽检合格率99.5%。

《中国奶业质量报告(2018)》由中国奶业协会和农业农村部奶及奶制品质量监督检验测试中心(北京)共同发布。

农业农村部奶及奶制品质量监督检验测试中心(北京)主任王加启22日在新闻发布会上表示,我国连续9年组

织实施生鲜乳质量安全监测计划和专项整治行动,监测范围覆盖所有奶站和运输车,强化婴幼儿乳粉奶源监管。2017年抽检生鲜乳样品2.3万批次,现场检查奶站1.03万个(次)和运输车0.83万辆(次)。严格进口乳制品监管,未准入境乳制品244批次。

中国奶业协会副会长刘亚清介绍说,2017年我国奶类产量3655万吨,仅次于印度和美国。现代奶业建设步伐加快,存栏100头以上奶牛规模养殖比重达到58.3%,规模牧场100%实现机械化挤奶。

美国财政部宣布制裁多个涉俄实体和个人

据新华社电 美国财政部当地时间8月21日以规避或违反美国制裁禁令为由,宣布对与俄罗斯相关的多个实体和个人实施制裁。

美国财政部当天在一份声明中说,被制裁对象包括两个涉俄实体和两名个人。美国财政部根据美国针对恶意网络行为的法规,指责他们规避美国制裁禁令,为一个已受到美国制裁的俄罗斯实体提供协助。

当天,另有涉俄的两个实体和6艘船只,因涉嫌与悬挂朝鲜旗帜的船只进

行船对船转移精炼油产品而遭到美国制裁。美国财政部在另一份声明中称,此举是为了继续执行联合国和美国现有的对朝制裁禁令。

根据相关规定,受制裁对象在美国境内的资产将被冻结,美国公民不得与其进行交易。

美国财长姆努钦说,美国财政部正在采取措施阻止俄罗斯规避美国制裁的举动。他还表示,违背美国对朝鲜制裁禁令者将一直承担后果。

意大利南部突发山洪致至少10人死亡



当地时间8月21日,一名救援人员在位于意大利卡拉布里亚区的事发峡谷搜救。位于意大利南部卡拉布里亚区的一处峡谷20日因为暴雨突发洪水,造成峡谷内至少10名登山爱好者死亡。新华社发